

# Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Ворошиловского горкома ВКП(б)

№ 130 (2505) || Пятница 5 июня 1942 г. || Цена 15 коп.

## От Советского Информбюро

### ИЗ УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ 4 ИЮНЯ

В течение ночи из 4 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Наша часть, действующая в тылу противника (Западный фронт), отразила атаку немецкой пехоты, наступавшей при поддержке танков. Уничтожено 300 солдат и офицеров противника. Подбито 3 немецких танка.

Разведка одной нашей стрелковой части ночью проникла в тыл противника и атаковала немецкое подразделение. Разведчики уничтожили 150 гитлеровцев, 5 пулеметных гнезд и разрушили 5 дотов.

Немецкий обер-эфрейтор Е. Райхерт писал недавно отцу в Германию: «Большая часть земли здесь, на Украине осталась необработанной. Крестьяне поселяются только временного картофеля для себя».

В Италии произведены аресты членов фашистской партии, сторонников леворадикальной Германии. Как сообщают, в Риме, Венеции, Милане, Неаполе и других городах раскрыты оппозиционные группы, ставившие своей целью устранить Муссолини, Члены и создать правительство, способное проводить независимую от Германии политику.

Получено сообщение об успешных операциях отряда украинских партизан под командованием тов. З. Партизаны напали на вражескую автомашину, сожгли 9 грузовиков с боеприпасами и бронеком. Истреблено 60 немецко-фашистских оккупантов.

Перенесший на сторону Красной Армии солдат 32-го пехотного полка 32-го французского пехотного полка Леше К. рассказал: «В конце апреля солдаты 2-го батальона 32-го пехотного полка атаковали командиром полка полковнику Вуйко коллективное заявление, в котором требовали отпустить их домой. Солдаты написали, что, если их требование не будет

### ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 4 ИЮНЯ

В течение 4 июня на некоторых участках фронта произошли бои местного значения и активные действия авиации.

За 3 июня частями нашей авиации, на разных участках фронта, уничтожено или повреждено 115 немецких автомашин с боеприпасами и грузами, 40 подвод с боеприпасами, 9 пулеметов и зенитных орудий, 8 зенитно-пулеметных точек, 4 прожектора, взорвано 4 склада с боеприпасами, разбито 2 железнодорожных эшелона, разбомбено и частично уничтожено до 6 рот пехоты противника.

На одном из участков Юго-Западного фронта наша часть отразила атаку противника. Перед передним краем нашей обороны немцы оставили 240 трупов. На другом участке разведывательный отряд совершил внезапное нападение на один из пунктов вражеской обороны. Разведчики взорвали 3 лодки, захватили 8 пулеметов, 3 миномета, противотанковое оружие и уничтожили 100 гитлеровцев. Взяты пленные.

Наша авиаразведка донесла, что на одном из прифронтовых аэродромов противника, сорвогодено до 20 самолетов. Летчиками Н-ского гвардейского полка, под командованием майора Нестеренко (Калининский фронт), прорвались сквозь засаду зенитного огня к вражескому аэродрому и уничтожили 10 немецких самолетов и бензозаправщик.

Командир батареи—старшему лейтенанту Баландину стало известно, что по одной дороге проходит большая колонна войск противника. Впереди огневым налетом колонна была рассеяна и частично уничтожена.

Отряд курсовых партизан недавно провел несколько успешных операций против немецко-фашистских оккупантов. Партизаны совершили нападение на крупный склад с горючим и солями его. Охрана склада, состоявшая из 24 гитлеровцев, уничтожена. Партизаны устроили нефтяной засад на дорогах, ведущих к фронту. Гранатами и бутылками с горючей жидкостью они подожгли 2 речевых танка, 5 автомашин с боеприпасами и истребили до 50 немецких солдат и офицеров.

## ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИМСЯ К УБОРКЕ. УБЕРЕМ УРОЖАЙ В СЖАТЫЕ СРОКИ И БЕЗ ПОТЕРЬ!

Ко всем колхозникам и колхозницам, комбайнера姆 и комбайнерицам, трактористам и трактористкам Орджоникидзевского края

Дорогие товарищи! Первомайский приказ товарища Сталина — добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзавцев — выражал думы и желания всех советских людей, всего нашего великого народа.

Воодушевленные этим приказом, с именем любимого полководца на устах, советские воины-богатыри идут в новые битвы, из новых побитий и час, часом, день за днем приближают неизбежный разгром ненавистного врага.

Приказ товарища Сталина вдохновил на новые трудовые подвиги и всю многонациональную армию бойцов тыла. Могучей, нарастающей волной развертывается по всей нашей стране социалистическое соревнование рабочих, работниц, инженеров и техников всех отраслей промышленности. Лучшим миллионам соревнующихся — мать фронту, как можно больше самолетов, танков, пулеметов, минометов, пушек, боеприпасов.

Вместе с работниками промышленности под знаменем всесоюзного социалистического соревнования становятся и труженики сопредельных полей. Каждый рабочий и работница МТС и совхозов, каждый колхозник и колхозница не может не знать, что для окончательного разгрома врага нужны не только вооружение и боеприпасы, но и хлеб, овощи и другие продукты, нужно сажать промышленность. Лучшим миллионам соревнующихся — мать фронту, как можно больше самолетов, танков, пулеметов, пушек, боеприпасов.

В Италии произведены аресты членов фашистской партии, сторонников леворадикальной Германии. Как сообщают, в Риме, Венеции, Милане, Неаполе и других городах раскрыты оппозиционные группы, ставившие своей целью устранить Муссолини, Члены и создать правительство, способное проводить независимую от Германии политику.

На одном крупном металлообрабатывающем заводе, расположенным вблизи Берлина, рабочие обвязали забастовку протестом против 14-часового рабочего дня. Они потребовали сократить рабочий день и улучшить питание. Агенты гестапо арестовали многих рабочих, окружили завод и в течение 10 дней никого оттуда не выпускали. Несколько человек расстреляны и это вызвало новый взрыв возмущения рабочих.

Включась всесоюзное социалистическое соревнование, мы обязуемся самоотверженно бороться за высокий урожай, обеспечить любовный уход за посевами, уничтожить сорняки на наших посевах, отградить посевы от сельскохозяйственных вредителей, тщательно подготавливаться к уборке, провести ее в сжатые сроки и без потерь и дать в изобилии спрасти и Красной Армии продовольствие и промышленность — сырье.

Настоятельно борясь за высокий фронтовой урожай, мы даем обязательство получить в 1942 году в целом по району, в среднем с каждого гектара: зерновых не менее 17 центнеров, подсолнуха — 12 центнеров, клаевые — 6 центнеров, картофеля — 100 центнеров, овощей — 150 центнеров.

Успешно преодолев трудности нынешней весны, колхозы и МТС нашего района посеяли колосовые в 10 рабочих дней, закончив сев подсолнуха к 3 мая, а к 20 мая полностью выполнили план весеннего сева.

Фундамент для будущего урожая мы

заложили крепкий. Однако, беря за высокий урожай еще дальше не заложивши. Настало время бросить в поле все силы, чтобы побороть злого врага японов — сорняки. Мы уже провели первую ручную прополку из большой части овощных и яровых колосовых культур и развернули прополку и междурядную обработку пропашных. Все пропашные технические культуры получают в наших колхозах не менее трех прополок и четырех культиваций.

С особой щадительностью мы развертываем подготовку к уборке урожая, помня о том, что собрать урожай быстро и без потерь — самая сложная и ответственная наша задача.

Подготовляясь к уборке хлебов, мы полностью и высококачественно отремонтируем комбайны и все уборочные машины к 10 июня.

Успех уборки решают кадры и, прежде всего, комбайнеры. Учитывая это, мы полностью подготовили достаточное количество комбайнеров и комбайнериц, чтобы доблестной Красной Армии быстрее очистить нашу счастливую землю от немецко-фашистской ненависти.

Дорогие товарищи! Теперь каждый из нас должен работать не покладая рук; в каждом колхозе, в МТС и совхозе должна быть настоящая сугубая воинская дисциплина; в нашей среде сейчас, как никогда, не может быть места бездельникам и тунеядцам. Родина и фронт требуют от нас упорного и самоотверженного труда.

Товарищи колхозники и колхозницы, трактористы и трактористки, комбайнеры и комбайнерицы Орджоникидзевского края! Вступайте в ряды соревнующихся! Отчечайте делом на призывы земли и учите товарища Сталина! Будем энергично бороться за то, чтобы завоевать нашим районам честь первобиток всесоюзного социалистического соревнования.

Мы просим Красный комитет ВКП(б) и исполнком Крайсовета депутатов трудающих и комитета комбайнеров и комбайнериц Орджоникидзевского края! Вступайте в ряды соревнующихся! Отчечайте делом на призывы земли и учите товарища Сталина! Будем энергично бороться за то, чтобы завоевать нашим районам честь первобиток всесоюзного социалистического соревнования.

Мы обязуемся провести уборку урожая без потерь, сберегая каждый зерно, каждое зерно. Установим надежную охрану урожая на корню, в складах и на токах. Будем обильно охранять все

засеянные поля. Будем внимательно охранять все колхозное добро.

Мы обязуемся по-хозяйски заботиться о полях, закончить сеялок до уборки урожая, а также сохранять и засиривать всю солому и чилиплин, задержав на снопах склонов с тем, чтобы полностью обеспечить борьбу сорняками.

Мы свято выполним порт портной и генеральной Красной Армии свою первую обязанность — достроить вывезенное хлебо-существенное по обязательным поставкам и натуроплате.

Мы знаем, что берем на себя серьезные обязательства. Но мы твердо уверены, что с чисто выполненным ими, выполним свой долг перед отчизной и поможем доблестной Красной Армии быстрее очистить нашу счастливую землю от немецко-фашистской ненависти.

Дорогие товарищи! Теперь каждый из нас должен работать не покладая рук; в каждом колхозе, в МТС и совхозе должна быть настоящая сугубая воинская дисциплина; в нашей среде сейчас, как никогда, не может быть места бездельникам и тунеядцам. Родина и фронт требуют от нас упорного и самоотверженного труда.

Товарищи колхозники и колхозницы, трактористы и трактористки, комбайнеры и комбайнерицы Орджоникидзевского края!

Вступайте в ряды соревнующихся! Отчечайте делом на призывы земли и учите товарища Сталина! Будем энергично бороться за то, чтобы завоевать нашим районам честь первобиток всесоюзного социалистического соревнования.

Мы просим Красный комитет ВКП(б) и исполнком Крайсовета депутатов трудающих и комитета комбайнеров и комбайнериц Орджоникидзевского края! Вступайте в ряды соревнующихся! Отчечайте делом на призывы земли и учите товарища Сталина! Будем энергично бороться за то, чтобы завоевать нашим районам честь первобиток всесоюзного социалистического соревнования.

Мы обязуемся провести уборку урожая

и чисто выполним нашу первую обязанность.

Пот знаменем партии Ленина — Сталина вперед, к новым победам, к окончательному разгрому немецко-фашистской оккупации!

## О ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Постановление бюро Орджоникидзевского краевого комитета ВКП(б) от 4 июня 1942 года

1. Предложить ОК, ГК, РК ВКП(б) и начальникам политотделов МТС и совхозов всемерно поддержать инициативу передовых колхозов, МТС и совхозов о развертывании всесоюзного социалистического соревнования по сельскому хозяйству. Обсудить на собраниях колхозников, работников МТС и совхозов обращение колхозников сельхозартели «Путь крестьянства», Новосибирской области, им. Сталина, Казахской ССР и коллектива Больше-Раковской МТС, Куйбышевской области, на земле которых в 1942 году

засеянное соревнование, мы обязуемся самоотверженно бороться за высокий урожай, обеспечить любовный уход за посевами, уничтожить сорняки на наших посевах, отградить посевы от сельскохозяйственных вредителей, тщательно подготавливаться к уборке, провести ее в сжатые сроки и без потерь и дать в изобилии спрасти и Красной Армии продовольствие и промышленность — сырье.

Настоятельно борясь за высокий фронтовой урожай, мы даем обязательство получить в 1942 году в целом по району, в среднем с каждого гектара: зерновых не менее 17 центнеров, подсолнуха — 12 центнеров, клаевые — 6 центнеров, картофеля — 100 центнеров, овощей — 150 центнеров.

Успешно преодолев трудности нынешней весны, колхозы и МТС нашего района посеяли колосовые в 10 рабочих дней, закончив сев подсолнуха к 3 мая, а к 20 мая полностью выполнили план весеннего сева.

Фундамент для будущего урожая мы

засеяли крепкий. Однако, беря за

### Ночные сообщения

#### Ожесточенная бомбардировка Бремена

ЛОНДОН, 4 июня. (ТАСС). Министерство информации сообщает, что в ночь на 4 июня мощное соединение английских бомбардировщиков совершило налет на Бремен. Город подвергся ожесточенной бомбардировке при свете огневых ракет.

200 английских истребителей над Северной Францией

ЛОНДОН, 3 июня. (ТАСС). По сообщению министерства информации, сегодня днем свыше 200 английских истребителей совершили налет на оккупированную Германской территорию. Шедшие под прикрытием истребителей бомбардировщики атаковали район Лё Трепор — Альве — Грине, долину в Шербурге и Гавре (Франция).

Смерть палача чехословакского народа Гейдриха

СТОКГОЛЬМ, 4 июня. (ТАСС). В Берлине официально объявлено о смерти генерал-лейтенанта Чехии и Моравии Гейдриха от ран, полученных при попытке на него, произведенной вязома Праги.

## Всесоюзное социалистическое соревнование

## ПОБЕДИТЕЛИ

У трактористок, завоевавших на весеннем севе переходящее знамя Крайкома ВЛКСМ

Зеленым ковром покрыла землю густоистущая озимь, длинными рядами убегают дружные побеги ранних зерновых. Взошли, заселенили просо, кукуруза, подсолнечник. Состояние посевов прекрасное. Они быстро развиваются.

Прочный фундамент для успешной весенней урожая помогла заложить колхоз им. Чкалова женская тракторная бригада № 2. Она провела в сжатые сроки и доброкачественно большой объем работы. Рулевые во время вспашки и обработки почвы под посев яровых. За время сева девушки выполнили 56 процентов годового задания.

Низкая бригада полна упорной борьбы с трудностями. Женщины и девушки трудались безустали до 12, а если попадаются, и 16 часов в сутки. Как-то остановился один трактор. Его требовалось срочно отремонтировать. Отдыхающие от почной работы рулевые во главе с помощницей бригадира Анастасии Тарановой 16 часов не отходили от машины. Трактор вошел в борозду раньше намеченного срока.

Ранней весной, когда бригада вышла в поле, в ее составе насчитывалось много трактористок, только что закончивших курсы. Бригадир трактора Зернов и его помощница Таранова в процессе работы уделяли исключительное внимание повышению квалификации девушек.

Днем и ночью тракторы на ходу. Рулевые добились этого бережным



Стахановец - двухсотник Пятигорского мясокомбината В. З. Чеботарев. Фото В. Зильберг.

## Сессия Карабаевского облсовета

МИКОЛЯН-ШАХАР, 4 июня. (Наш корр.). Состоялась открытие сессии Карабаевского областного Совета депутатов трудающих, обсудившая вопросы о подготовке и проведении сенокоса, об исполнении бюджета за 1941 год и утверждении бюджета на 1942 год.

Недавно девушки были вручено переходящее красное знамя Крайкома ВЛКСМ, завоеванное ими на весеннем севе. Это вдохновило трактористок на новые трудовые подвиги. Мария Шведова, выполнившая годовое задание уже на 60 проц., Ирина Исаева, вспахавшая с свою смену 160 гектаров, и все другие рулевые бригады заявили, что закрепят и умножат свои успехи.

М. Гельфанд.

Кировская МТС,  
Наурского района.

## Первенство среди зерносовхозов держат примакинцы

Примакинский зерносовхоз, находящийся в Кабардино-Балкарии, входит в систему треста зерновых совхозов нашего края. По результатам весенних полевых работ он является первым среди зерносовхозов треста. Коллектив его, засорочно закончив сев, по-фронтовому ведет прополочные работы и ремонт комбайнов.

По второму вопросу сессии заслушана прокуратурой областного бюджета из 1052 сенокосилок, нацимлер, отремонтировано только 417, из 474 копных граблей - 72. Большинство МТС устроилось от участия в ремонте инвентаря, не помогает в этом деле колхозам.

По третьему вопросу сессии заслушаны соответствующие решения. Областной бюджет на 1942 год сессия утвердила в сумме 16 млн. 429 тыс. рублей.

## ЛОДЫРИ ОСУЖДЕНЫ

Народный суд Новоселицкого района рассмотрел по колхозу «Садовод» ряд дел нарушителей постановления партии и правительства об обязательном минимуме трудащей.

Перед судом предстали Е. Михайлова, А. Сивухина, В. Фисунова, Ф. Паршина, М. Климова и А. Синячкова. За четыре с половиной месяца они выработали всего от 3 до 13 трудащей. Лодыри приговорены к принудительным работам от 4 до 6 месяцев.

А. Васильев.

## ДЛЯ ФРОНТА И СТРАНЫ

ВОРОНЦОВО - АЛЕКСАНДРОВСКОЕ, 4 июня. (По телеграфу). Обсудив обращение совхоза «Лесной», колхозов совхоза «Борец» включаются во всесоюзное соревнование.

Приняты обязательства дать «стравы» сеяр 42 тысячи пудов зерна, 12 тысяч центн. сена, 50 голов крупного рогатого скота, 30 центнеров шерсти, 1000 центнеров молока, 150 центнеров мяса, 140 голов лошадей.

Каждый наш трактор выработает 800 гектаров мягкой пахоты и саженоклит 10 процентов горючего. Уборку зерновых проведем за 18 рабочих дней.

Директор совхоза Махортых.

Нач. политотдела Коноплянников.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## УЛУЧШИТЬ ВОСПИТАНИЕ КАНДИДАТОВ

Воспитание кандидатов - члены ВКП(б) — один из важнейших участков внутрипартийной работы. Моздокский районный комитет ВКП(б) уделяет ему максимум внимания. Мы провели по этому вопросу семинар секретарей первичных организаций и их заместителей. Особое внимание было удалено практическим методам работы с кандидатами, популяризации опыта лучших партийных организаций.

Все это способствовало оживлению воспитательной работы среди кандидатов.

Территориальная партийная организация при Уваровском сельском совете — одна из крупных сельских организаций района. Ее секретарь тов. Зозуля последовательно занимается воспитанием кандидатов и товарищей, готовящихся к вступлению в ряды партии, часто беседует с кандидатами, дает им советы, оказывает помощь в политическом росте. Они регулярно получают конкретные индивидуальные поручения.

Улучшают воспитательную работу кандидатская группа колхоза имени XVII партсъезда, которой руководит тов. Сухов, первый партсекретарь колхоза «Ударный труд» (секретарь тов. Литвак), железнодорожной школы (секретарь тов. Догеев), оперативного пункта железнодорожной

организации.

За последние месяцы партийные организации воспитали ряд кандидатов, которые теперь прияты членами ВКП(б).

Это — проверенные, выросшие из семян. Среди них — тов. А. М. Дрога, знатный работник швейной фабрики. Она была швец, норму всегда выполняла с превышением.

Ее выдвинули на пост заведующего сортировочным цехом. За это дело она взялась с присущей ей большевистской энергией.

В члены партии принял неизвестный преподаватель физкультуры одной из школ тов. З. В. Хохлачев.

Молодой коммунист отлично организовал военное обучение учащихся, воспитывает из них волевых и стойких воинов для Красной Армии.

Нужно вместе с тем отметить, что

Заведующий оргинструкторским отделом Моздокского райкома ВКП(б).

## Приветственная телеграмма М. И. Калинина королю Афганистана Мохаммед Захир Шаху

Ко дню национального праздника Афганистана 27 мая Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин послал следующую приветственную телеграмму королю Афганистана Мохаммед Захир Шаху:

«В день 24-й годовщины независимости Афганистана хочу Вам, Вашему величеству мои искренние поздравления и наилучшие пожелания успехов и процветания Вашей страны».

## Ответная телеграмма Мохаммед Захир Шаху М. И. Калинину

В ответ на приветственную телеграмму М. И. Калинина Мохаммед Захир Шах приспал следующую телеграмму:

«Благодарю Ваше Превосходительство за любезные поздравления и пожелания величия и процветания Вашей страны».

## Рынки рабов на Украине

Гитлеровцы угоняют население на немецкую катергу

ЖЕНЕВА, 3 июня. (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что немцы продолжают угонять жителей Советской Украины. Все вещи немцы у них отобрали, и они ходят раздетые. Кормят их похлебкой, которая состоит из нескольких горошин чечевицы и кусочка жмыха. Сама немецкая газета признает, что советские граждане, находящиеся на принудительных работах в Германии, так истощены, что совершенно не в состоянии работать. Среди них появились самые различные болезни, а лечение они никакого не получают. Поддерживать связь с оставшимися дома семьями украинцами категорически запрещают.

## На фронтах мировой войны

## По телеграммам ТАСС за 3 июня

Ливия. Ожесточенные танковые бои в Ливийской пустыне продолжаются, сорвавшись к Бардин, как полагают, со временем.

Китай. Наиболее серьезные бои по-прежнему происходят на восточном побережье Китая, в провинции Чжэцзян. После многодневных упорных сражений китайские войска оставили город Чзинхуа и отошли на юг. Японцы заняли также Ланьцзи. Войдут южнее этого города. На ряде участков китайские войска переходят в контратаки. В Юго-Западном Китае, в провинции Юньнань, бои идут в долине реки Салин, в южной дороге на Бирму. Китайцы контратакуют противника и на некоторых участках несколько продвинулись вперед.

Бирма. Английские и американские самолеты, действующие с баз в Индии, совершили налет на Рангун, потопив там японский танкер и несколько других судов противника.

Район Австралии. Военные действия ограничиваются воздушными операциями, в которых наибольшую активность проявляет авиация союзников.

## КОНФЕРЕНЦИЯ РУССКИХ, ПРОЖИВАЮЩИХ В КАНАДЕ

ТОРОНТО, 1 июня. (Спец. корр. ТАСС). В Торонто (Канада) в течение двух дней заседает конференция русских, проживающих в Канаде. На конференции присутствует 46 делегатов, представляющих 59 различных русских культурных, первоковых и юношеских организаций в Канаде, насчитывающих 4000 членов в охватывающих выходцев из дореволюционной России.

Участники конференции, обратившись к советскому правительству, русскому народу и Красной Армии с приветствием, в котором обзываются всеми способами содействовать военным мероприятиям страны с целью обеспечить уничтожение гитлеризма в 1942 году.

## РАДИО СООБЩАЕТ

В Карабийском море, к югу от острова Галпа торпедирован бразильский грузовой пароход «Конкальвес дас».

В Милане (Италия) произошли антигерманские демонстрации.

Правительство Бирмы в ближайшее время взвесит свою работу на территории Индии.

В Сербии и Баварии (Югославия) объявлен призыв на военную службу всех мужчин немецкой национальности в возрасте от 17 до 50 лет.

В Ямайке (Финляндия) пожар уничтожил лесопильный завод, запасы леса, завод древесного угля и вефра. Убытки составляют несколько миллионов марок.

## Убийство гитлеровского агента во Франции

ЖЕНЕВА, 3 июня. (ТАСС). Агентство Гавас-ОФИ сообщает, что вчера

рассом 2 июня неизвестный велосипедист тремя выстрелами из револьвера убил главного редактора погромно-фашистской газеты «Кри дю пепль» Клемана. Велосипедист исчез. Легко ранены жена Клемана и один прохожий.

## Ответственный редактор

С. ОГУРЦОВ.

## ЛЕТНИЙ ТЕАТР

ГАСТРОЛИ КОМПАНИИ Госфилармонии на Кавказе.

5 июня

## Взаимная любовь

С июня

## Голландочка

Начало в 8 часов вечера.

Билеты продаются в кассе летнего театра.

## КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

СЕГОДНЯ демонстрируется американский звуковой художественный фильм.

## БОЛЬШОЙ ВАЛЬС

Начало с 10 часов утра.

## КИНОТЕАТР «ГИГАНТ»

С 4 июня

## КОНЦЕРТ-ВАЛЬС

Начало сеансов с 10 часов утра.